PACHET TABAPUTOB M-OBPA3SHOIO ALLWKA

BapwuaHT 1. C ymMeHbLLUEHNEM 3a0HEN CTEHKN
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®OPMVYIJIA PACHETA BbIPE3A
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HeKoTopble NpUMepbI pacyeTa Bbipe3a AHa C YMEHbLUEHUEM 3aAHEN CTEHKU
R D P4 P5 \' W

70,0 140,0 220,0 290,0 12,5 655,1
75,0 150,0 210,0 285,0 14,6 650,8
80,0 160,0 200,0 280,0 16,8 646,5
85,0 170,0 190,0 275,0 18,9 642,2
90,0 180,0 180,0 270,0 21,1 637,9
95,0 190,0 170,0 265,0 23,2 633,6

100,0 200,0 160,0 260,0 25,4 629,3




BapwuaHT 2. be3 ymeHbLUeHWs 3afHel CTEHKU
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HeKOoTOpble NPUMepPbI pacyeTa Bbipe3a fHa 6e3 yMeHbLUeHUs1 3afHel CTEHKN

R D P3 P2
70,0 140,0 232,7 302,7
75,0 150,0 224.8 299,8
80,0 160,0 217,0 297,0
85,0 170,0 209,1 2941
90,0 180,0 201,3 291,3
95,0 190,0 193,4 288,4
100,0 200,0 185,5 285,5
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MHCprKLI,MFI No MOHTaXxy [M-06pa3HO CTEHKM C UCNONb30BaHMEM KpenseHns
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PACHET TABAPNTOB NM-OBPA3SHOIO ALLUNKA

BapuaHT 1. C yMeHbLUEHWeM 3afHel CTEHKM
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HeKOoTopble NpuMepbl pac4yeTa Bbipe3a AHa C YMeHbLUeHUueMm 3apHel CTEHKU

R D P4 P5 Y W
70,0 140,0 220,0 290,0 12,5 655,1
75,0 150,0 210,0 285,0 14,6 650,8
80,0 160,0 200,0 280,0 16,8 646,5
85,0 170,0 190,0 275,0 18,9 642,2
90,0 180,0 180,0 270,0 21,1 637,9
95,0 190,0 170,0 265,0 23,2 633,6
100,0 200,0 160,0 260,0 25,4 629,3




BapwuaHT 2. be3 ymeHbLUeHWa 3aHel CTEHKM

JHO SILUMKA
®OPMYJIA PACYETA BbIPE3A
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HEKOTOpble NPUMepbl pacyeTa Bbipe3a gHa 6e3 yMeHbLUeHUs1 3afHel CTEHKN

R D P3 P2
70,0 140,0 232,7 302,7
75,0 150,0 224.8 299,8
80,0 160,0 217,0 297,0
85,0 170,0 209,1 294,1
90,0 180,0 201,3 291,3
95,0 190,0 193,4 288,4
100,0 200,0 185,5 285,5
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VHCTpYKUMs no MOHTaxy -06pa3Hoin CTEHKN 6€3 NCMOMb30BaHUA KpenneHuns




